TCO: OAO "Tennocer, Cankr-Tlerepbypr"

OTyer o Tennonorpebnennn no npubopam YYTI 3a Aexabpb 2015

ABOHeHT: 000 "XKC-2 Hesckoro paiioHa" rpagwmk: 150/70
[orosop: 31502 Cxema nogknioyeHus: TpéxTpybHas
Apnpec: r. CaHkr-lNetepbypr, Wnuccens6yprekuii 17-2, TL-2 CLO+IBC cuo

YCTaHoBneHHsle npubops:

Buiumcnurens: BKT-7 N¢ 215573 Mpubopebl YYT3 noeepeHs Ao Txe=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. AaBneHus

Moaatowwmia Tp.

O6patH.Tp.

Tp-a. MBC

Tp.ukpK. [BC

Tp. NognuTkwn

PacueTHeil anropuTv:  3uma:  neto:

[orosopHsle Harpysku, Mkan/u, Qor= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
AorosopHbie Harpy3sku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrac.cp=
[OorosopHblie Harpysku (cp.uac), T/4, GoT= GBeHT.= Grex.noT.= Grec=  Grec.M=
DAKTUYECKME Harpy3ku: Got .= T/cyT Grec .= 1/cyr  QoT.d.= Kan/mec  QoT.cp.ch.= IKan/cyT
KoHCTaHTHble 3HaveHna: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
MNopaowwi Tpy6onposos ObparHbii Tpybonpoeoa
Hara vacel | fGl1, . P1 Gl Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dr dG Glrsec G2rec dGrac Q
% C Kre/cM TOHH Mkan % C Kre/cm TOHH kan & TOHH TOHH TOHH TOHH I'kan

23.11.15 24 < 54,70 8,86 234,050 - = 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
24.11,15 24 v 54,70 8,86 234,050 “ & 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
25,1115 24 - 54,70 8,86 234,050 2 = 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 = 7 = 3,356
26.11,15 24 - 54,70 8,86 234,050 = % 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 = - = 3,356
27.11.15 24 & 54,70 8,86 234,050 B - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 = 7 * 3,356
28.11,15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 = - = 3,356
29.11.15 24 s 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - = - 3,356
30.11.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 * 14,24 0,505 - - - 3,356
01.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 = - - 3,356
02.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
03.12.15 24 = 54,70 8,86 234,050 - = 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
04.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - “ 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
05.12.15 24 = 54,70 8,86 234,050 = = 40,46 6,28 233,545 * 14,24 0,505 - & % 3,356
06,12,15 24 = 54,70 8,86 234,050 = = 40,46 6,28 233,545 = 14,24 0,505 5 = » 3,356
07.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
08,12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
09.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 s “ - 3,356
10.12.15 24 = 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
114215 24 N 54,70 8,86 234,050 - 7 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
12.12.15 24 4 54,70 8,86 234,050 - = 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
13.12.15 24 " 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 z - - 3,356
14.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
15.12,15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 » 14,24 0,505 » = = 3,356
16.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
17.12.15 24 = 54,70 8,86 234,050 2 = 40,46 6,28 233,545 % 14,24 0,505 = = - 3,356
18.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
19.12.15 24 & 54,70 8,86 234,050 = 2 40,46 6,28 233,545 = 14,24 0,505 B = = 3,356
20.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - “ 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - - 3,356
21,1215 24 » 54,70 8,86 234,050 - “ 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 = - - 3,356
22.12.15 24 - 54,70 8,86 234,050 - - 40,46 6,28 233,545 - 14,24 0,505 - - E 3,356
Cpeanee 24,00[- 54,70 8,86| 234,050(- - 40,46 6,28|  233,545|- 14,24 0,505]- E - 3,356
Wroro 720,0 7021,500 0,000 7006,350 0,000 15,150 0,00 0,00 0,00 100,68
OpreHTHPOBOYHO A0 KOHLA Mecaua(+) 2106,450 2101,905 4,545 30,20
KoppekTupoBka 3a npownsiid Mecal (-) 1872,400 1868,360 4,040 26,85
WToro 3a pekabpb 2015 : 7255,550 7239,895 15,655 104,04
[10KA3aHNA CYETYMKOB HA MOMEHT CHATUA AAHHbIX:

Harta n spems Gl,7 Q1,'kan G2,1 Q2,'kan G3r G4,r Q.I'kan [Tokazanns 'BC
23.10.1501:00 12553,090 - 12476,610 - - - 227,840
23.10.1501:00 12553,090 - 12476,610 - - - 227,840
BpeMs aBapviHbIx cUTyauui: 0,00 vacos
WITOro ¢ y4etom cpeaHemecsyHOW TemnepaTypsl ¥onoaHow epaby txs I g i Ikan
Bcero ¢ yyeToM HOPMATWBHLIX NOTEPb HA YYacTKe OT pasaesja ap yana yuyeta I'kan

'nasHbIA UHXeHep I
(no poBepeHHOCTH aboHeHTa) | ‘ | IHEPIHE |

Y




